
Іваненко Станіслав Валентинович 
  

 Завідувач кафедри іноземних мов професійного спрямування, 

доцент кафедри викладання другої іноземної мови 

Кандидат філологічних наук, доцент. У 1984 р. закінчив Запорізький 

державний педагогічний інститут за спеціальністю “Англійська мова і література. 

Німецька мова” та здобув кваліфікацію викладача англійської та німецької 

мови. 1992 р. – закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю 

“Російська мова і література”. 2001 р. – захистив кандидатську дисертацію. 

2012-2014 рр. / 2018-2020 рр. – відповідальний секретар приймальної комісії. 

2019 р. – стажування у КНР. 

Загальний педагогічний стаж – 36 років, з них 8 років у середніх навчальних 

закладах (вчитель вищої категорії). 

Коло наукових інтересів: порівняльне мовознавство, лінгвофілософія, 

методика викладання іноземних мов у вищій школі. 

  



Александрова Олена Федорівна 
 

 

кандидат педагогічних наук, доцент 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов професійного 

спрямування. Закінчила Запорізький державний педагогічний інститут за 

спеціальністю вчитель англійської та німецької мови. З 1985 працювала 

викладачем англійської та німецької мови у школах № 96, 59. З 1990 року - 

методист інтенсивного курсу вивчення англійської мови центру НТТМ, 

працювала викладачем курсів у Києві, Хмельницькому, а також  у Прибалтиці 

та Польщі. Спеціаліст з проведення програм занурення та інтенсивного 

навчання іноземної мови. Велику увагу приділяє розвитку мовних навичок 

засобами мистецтва та музики. Володарка відзнаки Американської Ради з 

Міжнародної Освіти, відзнака «За видатні досягнення у викладанні англійської 

мови» «In Recognition of Excellence in Teaching English and American studies». 

Захистила дисертацію зі спеціальності «Теорія та методика виховання» у 

спеціалізованій вченій раді державного Миколаївського національного 

університету імені В.О. Сухомлинькогокладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» 

 
Коло наукових інтересів: програми занурення, навчання іноземної мови 

засобами інтенсивної методики, лінгвопсихологія. 

Автор понад 70 наукових публікацій. 7 науково-методичних посібників. 

Займається наукової роботою зі студентами, готує наукові публікації до 

різних міжнародних та всеукраїнських видань. 

За високі досягнення в науково-педагогічній діяльності, сумлінну працю, 

значний особистий внесок у розвиток науки, справу підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів нагороджена почесною грамотою ректора 

Запорізького національного університету. 



Бєляєва Анастасія Вікторівна 
 

 

кандидат філологічних наук, доцент 

 
З відзнакою закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю 

«Мова та література (англійська)».  Захистила кандидатську дисертацію на тему 

«Концепт ОСВІТА в англійській, французькій, українській та російській мовах» 

в Донецькому національному університеті. 

Пройшла піврічне стажування та підвищення кваліфікації в межах програм 

академічного обміну ERASMUS + в університеті Міньо, Португалія. 

Підвищувала кваліфікацію на курсах дистанційного навчання EdX, WizIQ, 

FutureLearn та здобула 7 сертифікатів. Має міжнародний сертифікат ANGLIA 

ESOL Examination Certificate, level C2. 
 

Коло наукових інтересів: контрастивна лінгвістика, когнітивна лінгвістика, 

методика викладаня іноземної мови професійного спрямування 
 

Автор більше ніж 25 наукових публікацій, навчально-методичних подібників та 

підручників. 



Вавіліна Світлана Геннадіївна 
 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
 

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри. У 2001 році закінчила 

Запорізький державний університет за спеціальністю «Переклад (англійська 

мова)».   У   2009   році   закінчила   магістратуру   та   отримала   спеціальність 

«Педагогіка вищої школи». З 2010 по 2013 рік навчалась в аспірантурі 

Запорізького національного університету (спеціальність 13.00.02 – теорія і 

методика  навчання: германські  мови). У  2016 р. захистила дисертацію на тему 

«Методика навчання майбутніх журналістів професійно орієнтованого читання 

на основі англомовних піар-текстів» у Київському національному 

лінгвістичному університеті. 

Володіє міжнародними сертифікатами IELTS Academic та Cambridge 

English Teaching Knowledge Test (TKT) Modules 1, 2, 3. 

 

Коло наукових інтересів: інноваційні методи навчання, проблеми 

формування професійно спрямованої іншомовної компетентності, питання 

формування інформаційної культури та медіаграмотності. 

Автор понад 25 наукових публікацій. 



Вальченко Ольга Володимирівна 
 

 

кандидат філологічних наук, доцент 
 

У 2006 році з відзнакою закінчила Донецький національний університет за 

спеціальністю «Мова та література (англійська)» та здобула кваліфікацію 

магістра англійської мови та літератури, викладача англійської, німецької мов 

та літератур у вищих навчальних закладах. У тому ж році розпочала працювати 

викладачем факультету іноземних мов Донецького національного університету. 

У 2012 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Оцінні реалії в 

сучасній англійській мові: лінгвокультурологічний аспект» у Донецькому 

національному університеті, після чого в тому ж році отримала посаду доцента 

кафедри англійської філології Донецького національного університету. 
 

З 2014 року працює доцентом кафедри іноземних мов професійного 

спрямування Запорізького національного університету. 
 

Коло наукових інтересів: лінгвокультурологія, оцінна семантика. 

Автор більше ніж 20 наукових праць, з них 20 наукових публікацій. 



Васильченко Олена Іванівна 

Кандидат педагогічних наук, доцент 

 

Доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування, кандидат 

педагогічних наук, педагогічний стаж більше 25 років. 

Брала участь у Естонсько-українському проекті «Впровадження багатомовної 

моделі освіти та методології інтегрованого навчання предмету й мові (CLIL).  

Пройшла навчання та отримала сертифікат на дистанційному курсі Coursera 

«Academic Listening and Note-Taking», Каліфорнійський університет в Ірвайні. 

 Пройшла підвищення кваліфікації   та здійснила міжнародне стажування з  теми 

«Нові технології та інновації у вищій освіті. Активне викладання та навчання» в 

ISMA Business Incubator, м. Рига, Латвія. 

Відповідальна за наукову роботу по кафедрі іноземних мов професійного 

спрямування. Здійснює керівництво в написані студентських статей, підготовці 

тез-доповідей: студентів різних факультетів для Міжнародних та 

Всеукраїнських науково-практичних конференцій. 

 
Наукові інтереси: гендерні дослідження, інноваційні методи викладання 

іноземної мови, соціолінгвістика 



Вертегел Вікторія Леонідівна 

Кандидат педагогічних наук, доцент 

 

 

Освіта: закінчила Запорізький державний університет за спеціальністю 

«Французька мова та література. Англійська мова» та магістратуру Руанського 

університету (Франція) за спеціальністю «Французька мова як іноземна». 

Захистила кандидатську дисертацію теорії і методики виховання 

«Виховання естетичного смаку в студентів вищих навчальних закладів МВС 

України засобами іноземних мов»; отримала вчене звання доцента кафедри 

іноземних мов. 

Науково-педагогічний стаж – 19 років. Викладала англійську та 

французьку мови у Запорізькому юридичному інституті МВС України та 

ДДУВС, Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ; 

працювала начальником відділу міжнародних зв’язків та роботи з іноземними 

студентами Запорізького національного університету. 

З вересня 2016 року – доцент кафедри іноземних мов професійного 

спрямування Запорізького національного університету. 

 

Неодноразово брала участь у роботі міжнародних і всеукраїнських 

науково-практичних конференцій; семінарів з методики викладання 

англійської мови, у тому числі – проведених за підтримки Державного 

департаменту США та Посольства США в Україні. 

 

Автор понад 60 наукових праць з актуальних проблем методики 

викладання іноземних мов та педагогіки вищої школи. 



 

Волкова Анжела Володимирівна 

Викладач 

З відзнакою закінчила Запорізький державний університет за спеціальністю 

«Викладач англійської та німецької мов». У 2010 році здобула кваліфікацію 

магістра за спеціальністю «Педагогіка вищої школи» 

17.03.2019 - 5.05.2019 завершила стажування в Школі Безперервної Освіти в 

Американському Університеті у Каїрі за навчальною програмою (ETLS 400) 

«English for Math and Science» з оцінкою "A-" (відмінно); мета-оновлення 

теоретичних і практичних знань з методики викладання англійської мови 

професійного спрямування та вдосконалення професійної підготовки шляхом 

поглиблення і розширення професійних знань. 

Публікація наукових статей, присвячених сучасним методам викладання 

англійської мови професійного спрямування (Особливості використання методу 

Едварда де Боно для формування професійно-спрямованої комунікативної 

компетенції у студентів немовних спеціальностей. (На прикладі практичного 

заняття з «Англійської мови професійного спрямування» на 1  курсі 

юридичного факультету); Teaching English for Specific Purposes through Music: 

Meaningful, Motivating, Memorable). 

Березень 2020. Учасник Програми вдосконалення викладання у вищій освіті 

України (Ukraine Higher Education Teaching Excellence Programme) при 

Британській Раді в Україні у партнерстві з Інститутом вищої освіти НАПН 

України, Advance HE (Велика Британія) та за підтримки Міністерства освіти і 

науки України і Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Член ініціативної групи ЗНУ, яка планує реалізацію проекту: «Тренінг-центр 

ЗНУ: інноваційні технології у викладанні та навчанні», з метою вивчення, 

поширення та впровадження в освітній процес Запорізького національного 

університету інноваційних методів та технологій викладання і навчання. 

Очолює групу проректор з наукової роботи, професор Геннадій Васильчук. 

 

Коло наукових інтересів: інноваційні технології викладання іноземних мов у 

вищих навчальних закладах, комунікативний метод навчання англійської мови. 

 

Особисті якості: здатність до постійного професійного розвитку, 

самооцінювання та рефлексії; якість викладання та вміння організувати 

навчальний процес; вміння використовувати професійний і новаторський 

досвід; об’єктивність і вимогливість у процесі навчання; вміння створювати 

психологічно комфортний мікроклімат в аудиторії, орієнтований на розвиток 

студентів та мотивацію до навчання 



Деревянко Юлія Миколаївна 
 

 

Кандидат філологічних наук, старший викладач 

 

З відзнакою закінчила навчання на факультеті іноземної філології Запорізького 

національного університету за спеціальністю «Мова і література (англійська)», 

здобувши каліфікацію магістра філології. 

 

У 2019 році захистила кандидатську дисертацію за темою «Етикетні ситуації 

повсякденного спілкування в англійськомовній та українськомовній культурах: 

зіставний аспект» за спеціальністю 10.02.17 – порівняльноісторичне і 

типологічне мовознавство 

 

Коло наукових інтересів: семантико-стилістичні ознаки мовних одиниць, 

семіотичні проблеми мови, експресивність в сучасній англійській мові. 



Єнікєєв Дамір Саітович 
 

 

Викладач 
 

З відзнакою закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю 

“Англійська мова та література” та здобув кваліфікацію магістра філології, 

викладача англійської мови та літератури у вищих навчальних закладах, 

викладача англійської мови. 
 

Навчається в аспірантурі Запорізького національного університету. 

 

 

Коло наукових інтересів: лінгвоперсонологія, дискурсологія 

Автор близько 24 наукових публікацій 



Коваленко Роман Вікторович 
 

 

Кандидат філологічних наук, доцент 
 

Закінчив з відзнакою Запорізький національний університет за спеціальністю 

«англійська мова та література». У 2015 захистив кандидатську дисертацію у 

вченій раді при Запорізькому національному університеті. 
 

Коло наукових інтересів: когнітивна лінгвістика, теорія мовної комунікації, 

риторика та наративні стратегії, онтопсихологія, методика викладання 

іноземних мов. 
 

Автор близько 20 наукових робіт. 



Костенко Олена Владиславівна 
 

 

Викладач 
 

Закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю «Німецька 

мова і література» та здобула кваліфікацію викладача німецької мови і 

літератури в вищій школі. 
 

Коло наукових інтересів: педагогіка, методика викладання німецької мови у 

вищій школі 



Мурко Ірина Іванівна 
 

 

Викладач 
 

Закінчила Запорізький державний університет за спеціальністю «англійська 

мова та література» у 1995 р. – присвоєно кваліфікацію спеціаліста «Філолог. 

Викладач англійської мови та літератури». У 2009 р. закінчила Запорізький 

національний університет і здобула кваліфікацію викладача університетів та 

вищих навчальних закладів (диплом магістра). 

Працює викладачем кафедри іноземних мов професійного спрямування з 

1995 р. Підвищення кваліфікації: Школа педагогічної майстерності ЗНУ за 

програмою «Психолого-педагогічні засади викладацької майстерності у вищій 

школі» (2019 р.) 
 

Наукова робота: дослідження у сфері взаємодії національних варіантів і 

розвитку словникового складу сучасної англійсьої мови; методика викладання 

англійської мови у вищих навчальних закладах. 



Ніколаєва Наталя Миколаївна 
 

 

Кандидат філологічних наук, доцент 
 

Закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю «Німецька 

мова і література» та здобула кваліфікацію магістра філології, викладача 

німецької мови і літератури в вищій школі. У 2013 році підвищила кваліфікацію 

за програмою школи педагогічної майстерності ЗНУ. В 2014 році закінчила 

факультет післядипломної освіти і отримала кваліфікацію викладача англійської 

мови і літератури. У 2018 році захистила дисертацію за спеціальністю 

«Германські мови» та здобула науковий ступінь кандидата філологічних наук. 
 

Коло наукових інтересів: лексикологія німецької та англійської мов. 

Автор 14 наукових праць. 



 

Полгородник Дар'я Володимирівна 

Кандидат філологічних наук, старший викладач 
 

Старший викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування 

Запорізького національного університету. 
 

У 2014 р. закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю 

“Мова і література (англійська)” та здобула кваліфікацію магістра філології. 
 

У 2018 р. захистила кандидатську дисертацію зі спеціальності «Германські 

мови». 
 

Наукова робота: займається науковою роботою у напрямку 

лінгвокультурології. 



Приходченко Олександра Олексіївна 
 

 

Кандидат філологічних наук, доцент 
 

З відзнакою закінчила магістратуру Запорізького національного університету за 

спеціальність «Мова та література (англійська)» та здобула кваліфікацію 

викладача англійської мова та літератури та викладача німецької мови. З 2014 

року працює у Запорізькому національному університеті на кафедрі іноземних 

мов професійного спрямування. В 2017 році захистила кандидатську дисертацію 

за спеціальністю 10.02.04 - германські мови. 
 

Коло наукових інтересів: когнітивна лінгвістика. 

Автор близько 20 наукових праць. 



Халемендик Юлія Євгенівна 
 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент 
 

Закінчила Запорізький державний університет та здобула кваліфікацію 

філолога, викладача англійської мови та літератури, 2009 р. закінчила 

магістратуру ДВНЗ «Запорізький національний університет» за спеціальністю 

«Педагогіка вищої школи» та здобула кваліфікацію викладача вищої школи на 

базі вищої освіти, 2017 р. закінчила дисертацію за спеціальністю «Теорія і 

методика професійної освіти» та здобула науковий ступінь кандидата 

педагогічних наук. 
 

Стажування: ISMA Business Incubator, Riga, June 01.2019-August 31.2019 (120 

hours) “New technologies and innovation in higher education. Active teaching and 

learning 
 

Є автором 15 наукових публікацій 



Хребтова Вікторія Володимирівна 
 

 

 

Кандидат педагогічних наук, доцент 

 
Кандидат педагогічних наук, доцент. З відзнакою закінчила Запорізький 

державний університет за спеціальністю “Французька мова та література” та 

здобула кваліфікацію магістра філології, викладача французької мови та 

літератури у вищих навчальних закладах, викладача англійської мови. У 2013 

році захистила кандидатську дисертацію на тему “Полікультурне виховання 

студентів юридичних спеціальностей засобами іноземних мов” у 

Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира 

Гнатюка. У 2016 році рішенням Атестаційної колегії України присвоєно вчене 

звання доцента кафедри іноземних мов професійного спрямування. 

Науково-педагогічний стаж – 15 років. Викладала англійську та 

французьку мови у Запорізькому юридичному інституті МВС України та 

ДДУВС, Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ; з 

2014 року працює на кафедрі іноземних мов професійного спрямування 

Запорізького національного університету. 

Стажування: Katowice School of Technology, Poland, 15 June 2019-29 

September 2019 (180 hours) “Information and Innovation Technologies in the XXI 

Century”. 
 

Коло наукових інтересів: педагогіка вищої школи, теорія і методика 

виховання. 
 

Автор близько 40 наукових праць, з них 34 наукових публікацій та 6 

навчально-методичного характеру. 



Чернявський Богдан Романович 
 

 

Викладач 
 

Закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю “Англійська 

мова та література” та здобув кваліфікацію магістра філології, викладача 

англійської мови та літератури у вищих навчальних закладах, викладача 

англійської мови. 
 

Навчається в аспірантурі Запорізького національного університету. 

Коло наукових інтересів: педагогіка, педагогіка вищої школи 

Автор близько 10 наукових публікацій 



Широкова Ірина Іванівна 
 

 

Викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування 
 

З відзнакою закінчила Запорізький національний університет за спеціальністю 

«Мова і література (англійська)» та здобула кваліфікацію магістра філології, 

викладача англійської мови та літератури у вищих навчальних закладах. У тому 

ж році почала працювати методистом І категорії відділу з навчальної роботи 

ЗНУ. Одночасно працювала за сумісництвом асистентом 

загальноуніверситетської кафедри іноземних мов та викладачем французької 

мови на кафедрі викладання другої іноземної мови. У вересні 2016 року 

переведена на посаду викладача кафедри іноземних мов професійного 

спрямування факультету іноземної філології. 
 

З вересня 2017 року є аспіранткою кафедри англійської філології. 
 

Коло наукових інтересів: семіотика, індивідуальна картина світу. 



Ярцева Лідія Іванівна 
 

 

старший викладач 

 
Закінчила факультет іноземних мов Запорізького державного 

педагогічного інституту у 1980 році. Працювала перекладачем у Алжирі.У 

ЗДПІ, згодом ЗНУ. 

Наукова робота: коло наукових інтересів: метафоричні перенесення, 

пов'язані з тілесною сферою людини. 

Автор 40 науково-методичних публікацій, з яких 12 наукових статей, 3 

тез, 6 навчальних посібників, 19 методичних рекомендацій. За багаторічну 

сумлінну працю має грамоти та подяку ректора ЗНУ. 


	Волкова Анжела Володимирівна
	Полгородник Дар'я Володимирівна

